CMP 8270

CANOPEN &/ VEFE 711>

b7

B

A&
IVIvELE
B
T ELE
THEEE
ARE &5
TAMYF

RV

A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES
FHBROEENEAFY T517 T, CANopen BNEIEANIVAZ WA
CMP |£Trafag D EHBIRAF —ILEFIB LT ERER R 27 & LTHY, il
EERREOTF TLERELRPREN ZREBLE T MH TV /NI Mg
BEREDHD/\AN\T—IL 7 bAZYRICCASRFEES D AFEH = CANopen
HREFIEHLTHY. CMP 82701EZDRFINEZDH TIFREBNTVET.

CANopen

ST

INUTRIBTERAR

SIRGREREER

EANEREDHE

CANopen /{X 701 h21/L DS301/DS404 TCAN 2.0A/BHF
LSS (DS 305 V2.0)

AERE

EAREER

HAES
NLH @ 25°C (BSL) typ.

AF—IV L& ETVLRRVA

0..02550..600 bar
0..3550..7500 psi

NZZTOk3)b CANopen DS404

+03%FS typ.
+02%FS typ.
+0.15%FS typ.
+0.1%FS typ.

BE @ 25°Ctyp. +0.5%FStyp.
+03%FS typ.
+0.15% FS typ.
+0.1%FStyp.

AERARE -50°C... +135°C

AFEE -40°C...+125°C

Trafag sensors & controls
Switzerland

Industriestrasse 11
8608 Bubikon

+41449223232
www.trafag.com

trafag

sensors@controls

05/2023

T—32Y—H72614w

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



CMP 8270

8270. XX XX XX XX XX XX

WERET mnmewm MoR WRE EAMERE o WAL
[bar] [psi] . ;
[bar] [bar] [psi] [psi]
0..02? 12 25 68 0..32 18 350 F8
0..04? 12 25 69 0..52 18 350 F9
0..06? 15 25 70 0..102 25 350 G0
0..12 2 25 n 0..152 30 350 G1
0..16? 35 50 VE} 0..252 50 700 G3
0..252 5 50 75 0..302 60 700 G5
0..4 12 100 76 0..50 100 850 G6
0..6 12 100 77 0..100 200 1450 G7
0..10 20 200 78 0..150 300 2500 G8
0..16 32 200 79 0..200 400 2500 GA
0..25 50 300 80 0..250 500 2500 69
0..40 80 300 81 0..300 600 4000 HA
0..60 120 400 82 0...400 800 4000 HO
0..100 200 500 83 0..500 1000 4000 H1
0..160 320 750 85 0..1000 2000 5000 H2
0..250 500 1000 74 0..1500 3000 7000 H3
0..400 800 1500 84 0..2000 4000 10000 H5
0..600 1200 2000 86 0..3000 6000 14500 G4
08..1289 2 4 B1 0..5000 10000 21750 H4
0..7500 15000 29000 H6
Y- R HERE 05 % 9 5 HENE R 05%9 9 45
I E. #8FE: 0.3 % 23 HNERBE03%99 3
TR, #&: 0.15 %9 21 S EERE0.15%99 4
AL 48 0.1 %9 24 HERERE0.1%99 44
EHB&ESB  G1/4 429 17
1/4"NPT £ & 30
1/4" NPT AR 7 13
7/16"20UNF #Z 94 18
7/16"-20UNF #* 2. DIN3866 (/\ILTA—T+—) 34 2%
7/16"-20UNF-2A X, SAE J1926-3 (Light Duty) 910 7]
7/16"-20UNF-2A X, SAE J1926-2 (Heavy Duty) ¥ 9 1 69
9/16"18UNF-2A # X, SAE J1926-2 (Heavy Duty) 9 1 67
M10x1 7, DIN EN SO 6149-23 9 32
ERER  FIMRTSIMIA, S AAEPA 35
HAES CANopen /SR 7O, MIEBRAEEH, /—RID =1, R—L—h =20 kbps 52
CANopen /NZ 7R b2V, fIEEREEFA /—FID =1, A—L—EEN&EA] 53
7T r—Fbave b M12x1. 58 33
EN 50155 ($38) I %0 1
E—IFELEVEVTIL AV 61.0mm 40
E—IFEZVEVTIL AV 603 mm Lk}
E—oEAVEYSTLAVE 305 mm 45

N ZEE U CBEMREDIEEE ENEEDAHRZ A XICEIIS

) [EHIBFER 17 (G1/4») F1cld 30 (1/45NPT)EDI+ATEE

I KRR D

Y S ARAESIEEE 40 bar/600 psi

9 [E /1888 > 4 bar / 50 psi

o EFJ%3E > 1 bar /15 psi

I BENEbEEEN

9 LY —B3EENR—MT130H2HE0H AEREBIEE T Vg
9—)b FKM, -18°C ... +125°C

1 SAE J1926-3 (Light Duty)|c 288U fe R A350bar DRI EEEL, 20234EICSAE J1926-2 (Heavy Duty)|IC#EHLL fo/\— 30 &) — RSB FETCT DT EHBOCRAETEESBEOLET
11 SAE J1926-2 (Heavy Duty)i2EHLL fo S:A630bariIE & E

H72614w N—J2/7 sensors@controls



CMP 8270

A
54...60 ‘
19 10
s , PinOut ‘
—_— 5 1L
V- 2 V+(24VDC
S | = 3 . 3 v—iovm)) _
= | 51 4 4 CAN_High
1 5 CAN_Low

8270.XX.XXXX.35.XX.XX 8270 XX XXXX.XX.XX.33
HME  <0..2.5bar

34.6 37.7 34.75 34.6 32.6

122 151, 2 1635 95 25 110
6.2 6.2 1 g 8.2 O.Ring 2.3 20.3
" <
I = S 012x2

N H {ﬂ H = 2
fenA L AR - 2 B i 8
5 - = SE M5x7

- U “ =3 "
0-Ring /‘E_ .~ - @‘ - 9/16™18UNF

Je 5l el =|= AE6 (1192
Bs S s sk SIS Sz SAE6(J1926) gyyg

8270.XX.2X17. XX XX.XX  8270.XX.2X30.XXXX.XX 8270.XX.2X13.XX.XX.XX 8270.XX.2X32.XX.XXXX  8270.XX.2X61.XX.XX.XX

HWE  >0..2.5bar

3
12 348 3265 31.85
2238 95 25
14_ 1685 ‘
2 16 151 2 131 . N ‘ 18.35
= £l A
= = I+ -+ - = - -+ S 4 - 2| -
el BEZ % L - % S=
B U 8 :r 5 =5
2 . E Sk %_ sl -
g5 B 3 3ls S Sz
Sls
8270.XX2X17.XXXXXX  8270.XX.2X30.XXXXXX ~ 8270.XX.2X13.XXXX.XX 8270.XX2X18XXXXXX  8270.XX.2X32.XXXX.XX
29.8 31.8 318
29 19 |n_ 12
6.9 N e
0-Ring 2.3 ] 16.85 O-Ring 23] 16.85 ORing |23 _16
=y 08.92x1.83 ( 1 08.92x1.83 { 1 012x2 (
o
< % M5x7 N M5x7 /
S 7116"-20UNF g 7/16"-20UNF i 9116™18UNF
021 021 021
o~
2k SAEA(J1926) s SAE4(J1926) Gy SAE6(J1926) g7
8270.XX.2X24.XX XX.XX 8270.XX.2X42. XX XX.XX 8270.XX.2X69. XX XX.XX 8270.XX.2X67 XX XX.XX
HERE
42.25
421 45.2 1635
12_2 | 151 2 1
% H = H =
Sy | I 1 = L T = e T
=l ol Q:
S 3ls i
8270.XX.4X17.XXXX.XX 8270.XX.4X30.XXXX.XX 8270.XX.4X13.XXXX.XX

H72614w N—3/7 sensors &) controls



CMP 8270

ERT—% H7 / HHEBE JNAZE3JLCANopen /12/24 (8..32) VDC
b EHERS Typ. 1ms/10..90 % EHREH
HEER/ HEES ca.20 mA
RIERMG AERRE -50°C... +135°C
BEEE -40°C ... +125°C
ReEER Y =/ P67
R K95 % HEXT
it & 409 (20 ... 2000 H)
it 1009/ 11 ms
EMCERm I IZyyay EN/IEC 61000-6-3
(31274 EN/IEC 61000-6-2
T —% Y (LT 3)? 1.4542 (AISI630)
FEFHERER (AL AR T D) FEF1856 < 250 bar: 1.4542 (AIS1630)
FE7%EE > 250 bar: 1.4301 (AISI304)
NIV 14301 (AISI304)
=)y FKM (-18°C ... +125°C)
BRIZY AXERESRLTIED
B8 ~60g
woF LY 25Nm

VREBICT =TIV oy MBBRUAHFSNTOBIBEDIH
2 A EFE B1:
L (RS BT B): AISI3T6L
ETIHERER (R RS H b T 2): 1.4301
VAT AIVDI— T I TNV TS BIREBRL T E W

H72614w

sensors@ controls



CMP 8270

RE
AERE0.5% BIEFERE 0.15 % AIERE0.1%
S 25/45 BmES 21/41 BEmES 24/44
F—=2IVIZ5—/\V R @-25..+85°C [% FStyp.] 120 102 0.1
FBE @ +25°C [% FS typ.] +0.5 +0.15 *0.1
NLH @ +25°C (BSL) [% FS typ.] 103 +0.15 0.1
BEREYORER/NY [% FS/K typ.] +0.03 +0.002 £ 0.002
1ERBZEN @ +25°C [% FS typ.] 102 101 *0.1
180° ElERFF B F I (RENCEHEE) [% FSERA] 0.5 mbar 0.5 mbar 0.5 mbar
Eht i —ES
FRBE >10bit@ 1 ms >10bit@ 1 ms >10bit@ 1 ms
13 bit@>5ms 13bit@=5ms 13bit@>5ms
BRHA (EE) 1ms (1 kHz) 1ms (1 kHz) 1ms (1 kHz)
BIEET 1 IVRY) T ([EF) [ms] 1..65000 1...65000 1..65000
Y —REES
BEtERE@-25 .. +85°C [Ctyp] REIE 1 +1
RHAR (EE) 10x100 ms (1 Hz) 10x100 ms (1 Hz) 10x100 ms (1 Hz)
BIEET 1 IVR) T ((EF) [s] 0.1..6500 0.1..6500 0.1..6500
L
FIEFEE 0.3 % HIEREE 0.3 %
EmES 23/43 EmES 43
AEEE >0.2 bar > 0.6 bar >2.0 bar 0.8 1.2 bar
<0.6 bar <2.0 bar (3—FB1)
F—SIVTS—\VR @-25.. +85°C [9% FS typ] +20 +15 +10 +10
fBE @ +25°C [% FS typ.] +08 106 103 103
NLH @ +25°C (BSL) [% FS typ.] +02 102 102 102
BEREYORER/NY [% FS/Ktyp.] +0.02 +0.02 +0.01 +0.03
TFERIREM @ +25°C [% FS typ.] +03 0.2 0.1 +03
180° ElERRF BN (IRECHE) [% FS/KERK] 0.5 mbar 0.5 mbar
Ehtov—E5
R >10bit@ 1 ms >10bit@ 1 ms
13 bit@>5ms 13 bit@>5ms
R AL (BEE) 1ms (1 kHz) 1ms (1 kHz)
AEBEZAIV2UVY [ms] 1..65000 1...65000
Y —REES
AEEE2@ 25 .. +85°C [Ctyp] +2 +2
BEER (EE) 10x100 ms (1 Hz) 10x100 ms (1 Hz)
BTV YT [s] 0.1..6500 0.1..6500
H72614w N—='5/7 sensors@controls



CMP 8270

1% &> (21 73—F11)

BERT—% H/HHEEE EN50155 Bus protocol CANopen / 24 VDC
=& EN50155 b N
2DDEREEDYIEA EN50155 A7

RIEEMS BERARE EN50155 OT6 (-40°C ... +85°C)

AERE EN50155 0T6 (-40°C ... +85°C)

BB Cla% 5 EN50155 -40°C

5 EN60068-2-2 Be: 85°C, 6B (iE#5H)

L EHREY EN60068-2-30 Db: 55°C, N—=3 1. 28 1 7)L (2 x 24 h)

HEREMEREZ T /ICT S EN50155 H73ST0

BRERERE EN50155 A7 IUHI

fitEn S e EN61373 fitRED: h731)—3
&% #7313

HEE EN50155 750 VDC

Liatoiie) EN50155 > 100 MQ, 500 VDC

KK DI EDES EN45545-2 B8:<10g
FE:<0.2m’

EMCER I Izyy3y EN50121-3-2 -
12174 EN50121-3-22

2=V RDY = ¥ — )b NS

Zofth1ER

FFaAvk 7=l www.trafag.com/H72614
SAE www.trafag.com/H73614
ik www.trafag.com/H70653

H72614w N—=J6/7 sensors@controls



CMP 8270

ﬂ CANopen$$E

CADZENMEE RS

CiA D2AR—L— b 10kbit/s...IMbit/s

F—hR—

11/29 £ ME&BIF CAN 2.0 A/BXTIG

BATKHzDRIE B E S *E R

BEIZET 1)L 2 —: 1ms...65s (E1)

BIND PDO E—REENZY FTOR)A—

PDOMDZEN/ B, BH 32, 24, 16E°y FRIZ# L2 T — R BN

JE S BT SR AT e, SR BE R SR E AT BE: bar, Pa. psi, mmHg, mmWg, atm, at; JBE=° C,° F K
EERdn]EsE

JAELOBRICKS T 2BEMREIE—F
CANXyt—T8{E% BERESMT AL VIHRRMED T 148, REMEE Crlse
BEETTVr—2 3V BIBRIDINSTA—FAEY

7ovy a8

R—L— MEHgRE

CANopen/AR 70 kaIb

H71155: CAN BUS (ISO 11898-2)

CANopen: DS301 V4.0

TN AT OT7A411: DS404 V1.2

R—L—b (F—FE—): 10kbit/s...1Mbit/s
ISl /—FA—F N—hE=F

/—RID: LSS (DSP 305 V2.0)7)URE, TBEH
PDO%L: 4 TX

PDO E—F: ARV MERIC & B M) A—A VE—FERAR. Rk (BRI/IFRRN)
PDO UV Hkge:BY

PDOXRvVE>S:EY

SDO%L: H—/ \14%

B2 vt FY

H72614w ~—=J7/7 sensors@controls



